Домашнее задание для умников и умниц! ((( 

1. Поставь порядок действий и найди значения выражений:
    6        1    3     2      4    7    5

90- (45 : 9 + 6 * 5) : 7 + 6 * 7 =43 
   4    6     5    7      1    3       2    

9 * 8 – 4 * 8 + (9 * 9 – 48 : 8) =115 

     5          2       1    3      4

70 – (94 + 24 : 4) : 10 *6 =10 

        3       1    2     7    8       5     4    6

(34 + 35 : 7 * 6) : 8 * (80 – 4 * 9 - 44) =0 
2. Реши задачу:
Площадь прямоугольника 48 см.  Длина прямоугольника - 8 см.
Найдите периметр этого прямоугольника.

_1)48:8=6(см)ширина  прямоугольника  
_2)(8+6)*2=28(см)__ 

__Ответ:28 см периметр прямоугольника
3. Реши задачу:
Бабушка заготовила на зиму 15 банок вишнёвого варенья, что в 3 раза больше, чем малинового, а земляничного на 6 банок больше, чем малинового. Сколько банок варенья заготовила бабушка на зиму? 

_1).15:3=5(бан.)-малинового варенья._____

2).5+6=11(бан)-земляничного варенья. 
3).15+5+11=31(бан.)    
 Ответ:31банка  варенья.
 Запиши верные равенства, вставив пропущенные знаки действий.
(15 + 3) : 9 = 48 : 8 : 3    2=2
(27 + 3) :10 = 36 : 6 : 2    3=3
(60 – 10) : 10 = 45 : 5 – 4    5=5
7 * 9 - 3 = 40 : 10 + 56       60=60
4. Запиши наименьшее пятизначное число, в котором все цифры различны:10234________________________________________________ 
5. Используя цифры 5, 7, 1, 0, 3, 4, запиши наибольшее и наименьшее шестизначные числа:754310; 103457____________________________________ 
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